
Πληροφορίες σχετικά με τo Τμήμα για Μαθητές Λυκείου και 

Απόφοιτους ΙΕΚ 
 

Λίγα Λόγια για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου αποτελεί κορυφαία 

επιλογή για μαθητές (και μετέπειτα φοιτητές!) που επιθυμούν να αποκτήσουν γνώσεις 

και δεξιότητες σε τομείς όπως η Διοίκηση και Επιχειρηματικότητα, η 

Χρηματοοικονομική, η Λογιστική, το Μάρκετινγκ και η Διαχείριση Ανθρώπινου 

Δυναμικού. Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου σάς 

προσφέρει τη δυνατότητα να χτίσετε μια επιτυχημένη και δυναμική καριέρα στον 

τομέα της επιχειρηματικής διοίκησης και στρατηγικής. 

Το υψηλό επίπεδο του προγράμματος σπουδών του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων που συνδυάζει θεωρητικές γνώσεις με πρακτικές εφαρμογές επιτρέπει 

στους φοιτητές να αναπτύξουν κριτική και συνδυαστική σκέψη, δεξιότητες 

απαραίτητες για την επαγγελματική τους ανέλιξη. Το πρόγραμμα σπουδών παρέχει τη 

δυνατότητα στους φοιτητές να κατανοήσουν τις σύγχρονες τάσεις στη διοίκηση 

επιχειρήσεων και να αναπτύξουν ικανότητες που τους επιτρέπουν να προσαρμόζονται 

στις εξελισσόμενες ανάγκες της παγκόσμιας αγοράς, να αναλύουν τα δεδομένα των 

επιχειρήσεων και να συμμετέχουν στη λήψη στρατηγικών αποφάσεων. Η εμπειρία 

και η καθοδήγηση των καθηγητών, οι ατομικές και ομαδικές εργασίες, καθώς και η 

πρακτική άσκηση σε κορυφαίες επιχειρήσεις και οι συνεχείς ευκαιρίες για συμμετοχή 

σε διεθνείς διαγωνισμούς, προετοιμάζουν τους φοιτητές και τους παρέχουν ισχυρά 

θεμέλια για μια επιτυχημένη επαγγελματική πορεία καθιστώντας τους ιδιαίτερα 

ανταγωνιστικούς τόσο στην ελληνική όσο και στη διεθνή αγορά εργασίας.  

Οι απόφοιτοι του τμήματος διακρίνονται για την επαγγελματική τους επιτυχία και την 

ένταξή τους σε διοικητικές θέσεις σε οργανισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, 

συμβουλευτικές εταιρείες και άλλους σημαντικούς τομείς της επιχειρηματικής 

στρατηγικής. Η ακαδημαϊκή και επαγγελματική υποστήριξη του Τμήματος, καθώς 

και η δυνατότητα να αποκτήσουν οι φοιτητές διεθνείς διακρίσεις, καθιστούν το 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου την ιδανική επιλογή για 

όσους επιθυμούν να σταδιοδρομήσουν σε κορυφαίες θέσεις του επιχειρηματικού 

κόσμου.   

https://youtu.be/tRI7fS1s1GI 

https://youtu.be/hBd_Htl1DcI 

 

https://youtu.be/tRI7fS1s1GI
https://youtu.be/hBd_Htl1DcI


 

1) Σε ποιους απευθύνεται το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου απευθύνεται σε 

απόφοιτους λυκείου που επιθυμούν να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες που 

απαιτούνται για τη διοίκηση και τη στρατηγική καθοδήγηση επιχειρήσεων και 

οργανισμών στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, καλύπτοντας σημαντικά ερευνητικά 

και γνωσιακά πεδία όπως η Χρηματοοικονομική, η Λογιστική, το Μάρκετινγκ, η 

Επιχειρηματικότητα και η Βιώσιμη Ανάπτυξη. Οι απόφοιτοι του Τμήματος είναι σε 

θέση να στελεχώσουν θέσεις σε διοικητικές, οικονομικές και οργανωτικές 

διευθύνσεις επιχειρήσεων, να αναλάβουν υπεύθυνες θέσεις σε εσωτερικές και 

εξωτερικές συμβουλευτικές εταιρείες, αλλά και να εργαστούν σε οργανισμούς που 

ασχολούνται με την επιχειρηματική στρατηγική και τη διαχείριση έργων. 

 

2)  Γιατί να επιλέξω το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων ως πρώτη 

επιλογή στο Μηχανογραφικό μου; 

o Πρόκειται για ένα από τα μακροβιότερα Πανεπιστημιακά Τμήματα με ιστορία (και 

αποφοίτους) 40 ετών. Η  γνώση και η εμπειρία υπάρχουν και εξελίσσονται!  

o Αν επιθυμείτε να αποκτήσετε ευρεία και πολύπλευρη γνώση που να καλύπτει 

τομείς όπως η Διοίκηση Επιχειρήσεων, η Χρηματοοικονομική, η Λογιστική, το 

Μάρκετινγκ και η Επιχειρηματικότητα, το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος είναι 

ιδανικό για εσάς. Παράλληλα, έχετε την ευκαιρία να εξελιχθείτε στον τομέα της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης, αναπτύσσοντας ικανότητες που είναι εξαιρετικά χρήσιμες για 

τον σύγχρονο επιχειρηματικό κόσμο.  

o Αν σας ενδιαφέρει η στρατηγική διοίκηση, η καινοτομία και η ανάπτυξη 

δεξιοτήτων για τη διαχείριση σύγχρονων επιχειρήσεων, το Τμήμα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου είναι η ιδανική επιλογή για να χτίσετε μια 

επιτυχημένη καριέρα στον τομέα της επιχειρηματικής διοίκησης και στρατηγικής. 

o Το Τμήμα προσφέρει σπουδές που συνδυάζουν τη θεωρία με την πράξη. Σας 

παρέχουμε το βασικό θεωρητικό υπόβαθρο στους παραπάνω τομείς και τα 

προγράμματα πρακτικής άσκησης του Τμήματος, σας δίνουν τη δυνατότητα να 

εφαρμόσετε τις γνώσεις που αποκτήσατε σε πραγματικές συνθήκες εργασίας.  

o Το Τμήμα παρέχει εξαιρετικές προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης, με 

άμεση ένταξη στην αγορά εργασίας. 

o Οι καθηγητές του Τμήματος είναι καταξιωμένοι στον τομέα τους, φιλικοί και 

άμεσοι, και σας παρέχουν προσωπική καθοδήγηση για την περαιτέρω εξέλιξη και 

επαγγελματική σας ανάπτυξη. 

o Με την ολοκλήρωση των σπουδών σας, θα ανήκετε στο δίκτυο αποφοίτων του 

Τμήματος, το οποίο παρέχει συνεχή υποστήριξη και ευκαιρίες καριέρας. 



3) Επαγγελματικές Προοπτικές Αποφοίτων 

 

o Οι απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων εξασφαλίζουν άμεση 

επαγγελματική αποκατάσταση στο αντικείμενο που επιθυμούν, καθώς οι γνώσεις που 

αποκτούν είναι εφαρμοσμένες και αφορούν πολλούς τομείς της επιχειρηματικής 

δραστηριότητας, όπως η Διοίκηση και η Επιχειρηματικότητα, το Μάρκετινγκ, η 

Χρηματοοικονομική, η Λογιστική.  

o Οι απόφοιτοι του Τμήματος εργάζονται σε ποικίλες θέσεις, όπως: Διευθυντές 

Επιχειρήσεων, Σύμβουλοι Επιχειρηματικής Στρατηγικής, Υπεύθυνοι Μάρκετινγκ και 

Ανάπτυξης Επιχειρήσεων, Διευθυντές Ανθρώπινου Δυναμικού, Διαχειριστές Έργων, 

Στελέχη Συμβουλευτικών και Χρηματοοικονομικών Εταιρειών και Επιχειρηματικών 

Οργανισμών 

 

4) Ενδεικτική λίστα εταιρειών στις οποίες εργάζονται οι απόφοιτοι 

μας 

Οι απόφοιτοι του Τμήματος εργάζονται σε κορυφαίες εταιρείες, οργανισμούς και 

φορείς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. Αυτές περιλαμβάνουν πολυεθνικές 

επιχειρήσεις, εταιρείες συμβούλων, τράπεζες, οργανισμούς του δημόσιου τομέα και 

αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις σε τομείς όπως η διοίκηση, η στρατηγική, η 

χρηματοοικονομική και η βιώσιμη ανάπτυξη. Ενδεικτικά, εταιρείες όπου εργάζονται 

οι απόφοιτοι του Τμήματος είναι η KPMG (Ορκωτοί Ελεγκτές), Eurobank, Εθνική 

Ασφαλιστική, Moustakas Toys, Ξενοδοχεία «Χανδρή» Ελλάς Α.Ε. 

 

5) Μερικά Λόγια από Απόφοιτους του Τμήματος 

https://youtu.be/extwVRuObkE 

https://youtu.be/uet_8hZMIq0 

Οι φοιτητές και απόφοιτοι του Τμήματος εκφράζουν την ικανοποίησή τους για την 

ποιότητα των σπουδών, την υποστήριξη που λαμβάνουν από το διδακτικό προσωπικό 

και την εμπειρία που αποκτούν από την πρακτική άσκηση. Η εκπαιδευτική 

διαδικασία είναι διαρκώς ενημερωμένη με τις σύγχρονες τάσεις της αγοράς, 

εξασφαλίζοντας την άμεση εφαρμογή των γνώσεων στον επαγγελματικό στίβο.  

 

 

https://youtu.be/extwVRuObkE
https://youtu.be/uet_8hZMIq0


Με λίγα λόγια! 

Αν είσαι μαθητής Λυκείου ή απόφοιτος ΙΕΚ και σκέφτεσαι το επόμενο βήμα, το 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου είναι η έξυπνη επιλογή 

για να επενδύσεις στο μέλλον σου. 

 

Τι θα κερδίσεις: 

 Σύγχρονες γνώσεις σε Διοίκηση, Χρηματοοικονομικά, Λογιστική, 

Μάρκετινγκ, Ανθρώπινο Δυναμικό και Επιχειρηματικότητα 

 Συνδυασμό θεωρίας & πράξης, μέσα από projects, ομαδικές εργασίες και 

πρακτική άσκηση σε κορυφαίες εταιρείες 

 Δεξιότητες και δημιουργικό και στρατηγικό τρόπο σκέψης που θα σε κάνουν 

ανταγωνιστικό/ή στην ελληνική & διεθνή αγορά εργασίας 

 Συμμετοχή σε διεθνείς διαγωνισμούς και δράσεις, για να ξεχωρίσεις και να 

ενισχύσεις το βιογραφικό σου.  

 

Γιατί Πανεπιστήμιο Αιγαίου; 

 40 χρόνια εμπειρίας και επιτυχίας: Ένα από τα πιο καταξιωμένα Τμήματα 

Διοίκησης Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. 

 Καθηγητές-μέντορες: Δίπλα σου σε κάθε βήμα, με προσωπική καθοδήγηση. 

 Ζωντανή φοιτητική ζωή: Σπουδές σε ένα μοναδικό νησιωτικό περιβάλλον που 

συνδυάζει εκπαίδευση και εμπειρίες ζωής. 

 Ισχυρό δίκτυο αποφοίτων που θα σε στηρίξει επαγγελματικά: Συνδέεσαι με 

επαγγελματίες που ήδη διαπρέπουν στον χώρο. 

 

Η δική σου στιγμή! 

Αν θέλεις σπουδές με προοπτική, πρακτική εμπειρία και σίγουρη επαγγελματική 

αποκατάσταση, βάλε το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στην κορυφή του 

Μηχανογραφικού σου! 

Γίνε κι εσύ μέλος της επόμενης γενιάς ηγετών στις επιχειρήσεις! 

 


